
Notulen Algemene Leden vergadering vrijdag 25 september 2020 in de Velemansdroom.

1. Opening.
Tineke opent om 19.30 uur de vergadering, de eerder geplande vergadering van 27 maart is 
vanwege Covid19 uitgesteld en daarom deze vergadering op afstand in de sporthal.

2. Mededeling.
Marcel secretaris van onze vergadering heeft zich afgemeld en wordt vervangen door Aries.
Sinds 19 maart 93 is Klaas Medema al actief voor de vereniging en stichting van ons dorp. 
Er is een tegelspreuk; “Vrijwilligers worden niet betaald. Niet omdat ze waardeloos zijn, maar
omdat ze onbetaalbaar zijn”.
Het bestuur is Klaas erkentelijk voor alle werkzaamheden en heeft besloten om hem,
te benoemen tot Erelid van de vereniging, na bloemen en felicitatie gaan we verder.

3. Verslag van de notulen van de vergadering van 29 maart ’19.
De notulen worden voorgelezen en goed gekeurd.

Om 20.00 uur komt de burgemeester dhr. Adriaan Hoogedoorn binnen. Vergezeld van 
familie van Klaas Medema. Hij richt zich in zijn toespraak toe, op de uitzonderlijke 
werkzaamheden die KIaas voor de vereniging en de Stichting heeft verricht in de afgelopen 
jaren!
De koning der Nederlanden heeft hem daarom benoemd; lid in de orde van oranje Nassau.

4. Verslagen van de commissies:
 Kaartclub, 16 leden en sinds 15 maart geen kaarten meer gehad.
 Botenclub, gezellige viswedstrijd gehad, ledenaantal is stabiel, we gaan een app 

groep maken voor afspraken, Bestuur: voorz. Siert, secr.penm. Johan Oosten, Harrie 
de Wilde bestuur/beheerder.

 Speeltuin – Ons Speultoentje, Geen bijzonderheden, het bord is weer mooi geverfd 
door Anita. Gelukkig is dit behouden gebleven voor het dorp.

 De Keet, tijdens de covid periode 1 activiteit gehad, Binnenkort gaan we rondom de 
keet opknappen en hiervoor subsidie ontvangen van de Rabobank. Helaas hebben 
we vernielingen geconstateerd aan de keet, deurkrukken zijn eraf gesloopt. We 
zouden het fijn vinden als dorpsbewoners een oogje in het zeil willen houden.

 AED cie., Er zijn herhalingslessen geweest en er waren 17 aanwezig op een totaal van
25. Er waren 5 van Overschild bij aanwezig. Iedere maand is er batterij controle van 
de AED’s. Er is subsidie aangevraagd voor onderhoud van de AED bij de gemeente, 
maar dit is afgewezen. Voor 2020 is alles afgelast.

 Dorpsrandpark, Geen bijzonderheden, de gemeente doet het onderhoud en wij 
ondersteunen met bladblazen, berenklauw bestrijding, omzien naar de schapen en 
toezicht. Er is een prima samenwerking met de IBOR van de gemeente. Wij zijn in 
afwachting van het project dat het Waterschap wil uitvoeren thv de ijsbaan.

 Kinder activiteiten cie., Leuke activiteiten gehad, zoals cakejes versieren, 
pompoenlichtjes maken, eieren zoeken en kerst attentie rond brengen. Alle hulp 
moeders en oma’s nogmaals dank. Vanwege Covid ligt nu alles stil. 

 PITS, Het seizoen 2019-2020 hebben Siert en Siep tot de zomervakantie uitgevoerd. 
De gemeente heeft gekozen voor een andere manier, voorheen was de vereniging de



inzamelaar en faciliteerde de gemeente ons, in de nieuwe situatie is Virol de 
inzamelaar en faciliteert de ver. de vrijwilligers. De gemeente heeft dit doorgedrukt 
zonder overleg, en daarom hebben Siert en Siep besloten om te stoppen. Navraag bij
meester de Groot blijkt dat al sinds 1965 oud papier wordt ingezameld in 
Tjuchem/Steendam met ouders van school en materieel van landbouwers/ 
veehouders uit beide dorpen.
Met een bijdrage vanuit de oud-papier opbrengst zijn de barkrukken in de PP 
vervangen en de oude zijn geschonken aan “De Keet”.De werkzaamheden worden nu
gecoördineerd door Aries.

 Kinderspeeldagen, er hebben 18 kinderen mee gedaan. Pakes met de viskar is 
geweest. Seizoen 2020 geen activiteiten. Voor volgende zomer zullen we moeten 
onderzoeken of het nog zinvol is om krieltjesdag te organiseren, dit heeft te maken 
met de schoolsluiting van obs Meedhuizen.

 TDV, Tjuchster Dörps Vermoak, was een jubileum / 10 jarig bestaan, groots 
uitgepakt. Smiddags met de touringcar uit Meedhuizen richting het Zuidlaardermeer 
met schitterend weer en avonds barbecue en verloting. Zondag gezamenlijk ontbijt 
en vlot opruimen.

 Windpark Geefsweer. In 2012 hebben Nico Vieveen en Siert bij de gemeente de 
vraag gesteld, wat de gemeente kan doen als dit windpark in onze achtertuin 
gerealiseerd gaat worden. De gemeente heeft ons toen doorverwezen met hun 
kennisgeving naar de Provincie Groningen. Vanaf dat moment heeft Siert zitting 
gehad namens Tjuchem/Wilderhof in de klankbordgroep.
Het gebiedsfonds gaat uitkeren als het park gereed is, zo eind 2020.

5. Overzicht van de activiteiten vanuit het bestuur.
 Sjoelen, jeugdtoneel, Erik Hulsegge, burendag met volkslied, pubkwis met Henk de 

Haan en voor herhaling vatbaar, Rhoon Staal, Koude neuzentocht, Nieuwjaarsvisite.
Na 15 maart geen activiteiten meer gehad. Het bestuur volgt de maatregelen die ons 
worden opgelegd, de komende periode geen jeugd toneel/kaarten/sjoelen en 
toneel. 
Daarnaast hebben we als bestuur bezoek gehad van het college. Besproken 
onderwerpen als WOZ waarde stijging, verdubbeling N33, versterkingsoperatie. We 
hebben bezoek gehad van Jose van Schie. De communicatie moet beter en zij was 
onder de indruk wat het dorp heeft bereikt.
We willen alle sponsoren bedanken voor hun bijdrage!

6. Financieel verslag van de vereniging;
 Er volgt een toelichting door Fokkolina. Er zijn 213 leden en 49 buiten leden.
 De kas cie. bestaande uit Nico Vieveen, Gerda Illing en Jan Smeding verlenen 

decharge. Jan Smeding bedankt voor de inzet en Anoek Kugel wordt aan de kas cie. 
toegevoegd.

7. Jaaroverzicht Stichting Dorpshuizen Tjuchem;
 Door covid een grote inkomsten verlies. Klaas zoekt uit of er een fonds is dat ons kan 

ondersteunen of compenseren. Daarnaast hebben we kosten om aan de 
voorschriften te voldoen. Voor de sporthal zijn een aantal aanpassingen nodig om 
weer te voldoen aan het bouwbesluit. Op gebied van ventilatie en verwarming zijn er



aanpassingen noodzakelijk. De offertes zijn inmiddels binnen. Er wordt binnenkort 
begonnen met de uitvoering.

8. Bestuursverkiezing;
Mariska en Aries zijn aftredend en herkiesbaar. 

9. Rondvraag;
 Harm Oolders/Nico Vieveen, Vraagt of het bekend is bij het bestuur dat er een plan is

om ca. 20 windmolens te plaatsen, gebied N33 richting Meedhuizen. We gaan het als
bestuur voorleggen aan onze gebiedsvoorzitter Jose van Schie.

 Harm Oolders, bij de versterking komt meer achterweg dan verwacht. 
De gebieds gewijze aanpak en ondersteuning van VIAA en platform Focus wordt 
positief ontvangen..

10.  Sluiting.  

Concept versie moet her en der nog aangepast worden.


